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Szurgyi Hanna vagyok, a Neumann János Egyetem szolnoki Kertészeti és Vidékfejlesztési 

Karán III. évfolyamos hallgatója, gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöknek tanulok.  

 

Az otthoni egyetemen töltött idő alatt néhány hallgatótól, tanártól és ismerőstől is hallottam, 

hogy van ez a lehetőség, hogy külföldön lehet az egyetemi féléveket teljesíteni. Az elején 

nagyon jól hangzott, utána végiggondoltam, hogy idegen országban, idegen nyelven kell majd 

tanulni és egy kicsit elbátortalanodtam, főleg, hogyha ezt egyedül kellett volna végigcsinálnom. 

De szerencsére csoporttársammal elkezdtünk arról beszélni, hogyha mennénk, akkor milyen 

országba és, hogy bevállaljuk-e. Ezek után megnéztük a lehetséges országokat és azon belül, 

hogy melyik városban vannak a szakunkhoz kapcsolódó egyetemi szakok.  Nem akartunk 

nagyon messzire menni, így először Németországra esett mindkettőnk választása, mert 

mindketten tanultunk németül, így kézenfekvőnek tűnt. De Németországba egy kisebb 

városban lett volna az egyetem és messze lettünk volna a nagyobb városoktól, és így elkezdtünk 

nézelődni, hogy milyen lehetőségek vannak még. így találtuk meg Lengyelországot, azon belül 

is Krakkót.   

 

Az interneten gyorsan utánanéztünk, hogy itt milyen lehetőségek vannak és nagyon megtetszett, 

hogy nagyváros, sok lehetőséggel és gyönyörű történelmi helyekkel van teli a volt főváros. A 

másik ok, amiért Krakkó mellett döntöttünk, a lengyel-magyar barátság. A történelmünkből 

adódóan a mai napig szoros kapocs fogja össze Magyarországot és Lengyelországot, így 

született meg a döntés. 

A lengyel egyetem University of Agriculture in Krakow (Uniwersytet  Rolniczy), amely 

egyetemen indultak a szakunkhoz kapcsolódó tárgyak és így már nem volt kérdés, hogy 

belevágunk. 

 

Az ösztöndíj megpályázásában nagyon segítőkészek voltak a Neumann János Egyetem 

koordinátorai, bármikor fordulhattunk hozzájuk kérdésekkel és mindig kedvesen segítettek, 

amiben csak tudtak. 

 

Krakkóba Budapestről indul repülő, vonat és busz is, ezért mi dönthettünk, hogy mivel 

szeretnénk menni. Végül a buszt választottuk, ami Budapestről indult és 7 óra alatt Krakkóba 

ért. A buszok viszonylag gyakran járnak Krakkóba elég alacsony áron.  

 

Volt rá lehetőség, így szállásnak kollégiumot választottuk. Pozitívum, hogy a kollégium a 

főúttól kb. 4 percre van, ezért könnyen megközelíthető, de nem zajos. A szoba és a zuhanyzó 

nem a legmodernebb, összesen 6 főnek van egy mosdó és egy zuhanyzó.  



A kollégiumunkban szintenként található egy konyha, amelyet nemrég újítottak fel és ezért 

nagyon modern és jól felszerelt. 

Másik pozitívum, hogy a főút másik oldalán van egy 0-24 órában nyitva tartó kisbolt, amiben 

viszonylag sok minden megtalálható. 

 

Az egyetem a kollégiumtól busszal kb. 20-25 percre van, a forgalomtól függően. A kollégium 

és az egyetem is a főút mellett található, ezért busszal könnyedén megközelíthető. 

Az elején nehéz volt megszokni, hogy az órán csak angolul beszélnek, főleg úgy, hogy néhány 

tárgyat még magyarul is nehéz megtanulni, nem hogy egy tanult nyelven. A tanárok kedvesek, 

de néhány órán a követelmény több mint otthon, de nem teljesíthetetlen. 

 A kedvenc tantárgyam a Multifunctional rural development, mert egy kedves Tanár Úr tanítja, 

aki sok helyen járt már, és ezért sok és érdekes példával teszi gyakorlatiassá az órát.  

Volt rá lehetőség, hogy tanuljunk lengyelül és mi éltünk ezzel a lehetőséggel. Nagyon kedves 

Tanárnő tanította, de arra rá kellett jönnünk, hogy a lengyel nyelv számunkra elég nehéz, egy 

kicsit nyelvtörős, de jó volt látni, hogy nemcsak nekünk volt nehéz, hanem a többi országból 

érkező hallgatónak is meggyűlt a baja a lengyel nyelvvel. 

 

A közlekedés nagyvároshoz méltóan busszal és villamossal is egyaránt nagyon könnyű. A 

buszok és villamosok gyakran járnak és szinte bárhova el lehet jutni velük könnyedén. Kisebb 

buszok mennek Krakkón kívülre is és ezek is viszonylag olcsóak. 

 

A boltokban az árak olcsóbbak, mint Magyarországon, de néhány dolog maximum olyan áron 

van, mit otthon. Az elején nehéz volt megszokni, hogy az árakat át kell váltani, és nem igazán 

éreztem, hogy mi mennyibe kerül, de gyorsan hozzászoktam. 

 

Krakkó Lengyelország fővárosa volt, és ezért sok történelmi csodaszép hely található itt. Az 

egyik ilyen a főtér, ahol megtalálható például a gyönyörű szép Mária-templom és a 

Posztócsarnok is. 

 

A másik kihagyhatatlan hely a híres Wawel-domb, ahol megtalálható a Waweli székesegyház, 

Királyi palota, amelyek a Visztula partján vannak, ami szintén gyönyörű, főleg naplementében. 

 

 



 

 



   
  

 

 

  

 



  

  

 

 

 


